

## 奇迹宝宝

【明慧网】二零一九年，我在医院生下了第二个儿子。住院期间，医生说婴儿的大便里有血，原因不明。我知道只有师父和法轮大法能帮我们。第二天，我读了《转法轮》一书，并播放法轮大法音乐让宝宝听。当晚出现了奇迹。我给他喂奶后，他似乎要吐。我看到他嘴里有黑东西，立即把他翻个身，黑色血块从他嘴里掉下来。我抱着他去找医生。医生检查后，笑着说孩子没毛病了。因为没有医治，孩子就好了，他们称孩子为“奇迹宝宝”。

第二天，护士测试听力，孩子一只耳朵听力100%，另一只却是80%。我又读了《转法轮》，让孩子听法轮大法音乐。护士第二天再测，两耳听力都达到100%。感谢师父的呵护。现在孩子非常健康。

法轮大法让我的家庭幸福美满。我和丈夫有时也会发生冲突，但是我俩都会找自己的问题。我们互敬互爱。我丈夫是捷克证券公司股票经纪人，每月都被评为最佳员工。同事们看到他修炼法轮功后如此善良和敬业，对法轮功也产生了兴趣。（文/努古尔）◇



▲努古尔女士来自土耳其，她的丈夫里欧斯来自捷克，他们都修炼法轮大法。



2021年9月11日，欧洲的部分法轮功学员在巴黎大型集会和游行，要求中共立刻停止对法轮功长达22年的迫害。

## 北京焦淑英遭“冬奥维稳”关押

【明慧网】北京冬奥会前夕，北京昌平区鸿福苑小区法轮功学员焦淑英女士遭中共以“冬奥维稳”，二零二二年一月二十三日被警察入室绑架，非法关押在昌平看守所。

在一九九九年七月中共邪党江泽民集团疯狂迫害法轮功后，焦淑英的家庭饱受残酷迫害。焦淑英被多次非法关押、强制洗脑，两个孩子在中共的迫害阴影中多次承受失去妈妈的痛苦和恐惧。焦淑英的丈夫去世得早，是她一手把子女养大，家里非常困难。

二零二二年一月二十三日下午五点，焦淑英被昌平警察从家中绑架，一月二十四日被非法关押到昌平看守所，被非法抄走两本挂历、几个读卡器和卡片。在这之前，有平西府派出所警察以“人口普查”的借口到焦淑英的家中“见面”，随后焦淑英被昌平公安国保警察从家中绑架。

昌平公安绑架焦淑英的借口是她在“二零二一年一月份发资料被监控拍到”。但一直找不到人，二零二一年昌平宏福苑小区由于中共疫情封闭管理，家人把她的信息报备做核酸检测，公安才找到她。但小区解封后并没有实施绑架，而

是选择在冬奥会前夕将其绑架。

焦淑英今年六十岁，北京怀柔区九渡河人。修炼前身体不好，患有二十多种疾病，风湿病、肝病、胃病、十二指肠溃疡、神经衰弱、中耳炎、腿疼、腰椎间盘突出等等，常年离不开药，身体骨瘦如柴，面色如土，三四级风都能把她刮倒。当时才三十六岁，看上去像六十多岁的老人，每天都在疾病的折磨中度过。痛苦难堪，使她脾气也暴躁，骂人。她原是昌平二毛纺织厂职工，因身体原因导致下岗（失业）回家。

一九九八年修炼法轮功后，焦淑英按照大法“真、善、忍”的法理要求自己，真的把爱骂人的毛病改掉了，说话的声音也变柔和了。修炼法轮功没多久，她身体的病都不翼而飞，睡眠也正常了，吃饭正常了，身体也胖了。村里认识她的人都说她的身体是炼法轮功炼好的。看到她身体变化的人都说法轮大法好。

一九九九年七月中共开始迫害法轮功后，焦淑英多次遭到迫害，被非法关押到看守所，强制灌食，毒打，被非法关押到洗脑班，拘留所，被迫流离失所。◇

# 北京法轮功学员温继宗被非法关押累计近七年

【明慧网】北京密云区西田各庄乡温继宗是一名普通农民，今年六十二岁，在炼法轮功之前，身体经常感冒，一感冒就得打针吃药。温继宗为了祛病健身，做个好人，于一九九九年二月开始修炼法轮功，至今二十多年，身体一直很健康，没去过医院，没吃过药。

一九九九年七月二十日，中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功，温继宗遭到惨无人道的迫害，共六次被非法拘留、两次被关洗脑班、两次被非法劳教、一次被非法判刑，累计被非法关押了共六年十个月。

以下是温继宗遭受迫害的部分事实：

## 两次被强制关洗脑班

第一次：一九九九年八月十四日，温继宗被劫持到洗脑班非法拘禁 15 天。迫害地点在密云区署地中学，恶徒为逼迫他“转化”，对他实施打骂、体罚，用橡胶棍殴打等等迫害手段。

第二次：二零零三年二月十二日，温继宗再次被劫持到洗脑班，迫害地点是密云来家湾宾馆。恶徒为了“转化”他，对他实施打骂、不让睡觉等邪恶手段。

## 两次被非法劳教

二零零三年三月六日，温继宗被劫持到北京大兴区调遣处，为了抵制迫害，他采取绝食抗议。五个警察和两个犯人把他绑在老虎凳上，野蛮灌食，灌浓盐水，使他牙齿全部毁坏，鼻孔被扎烂出血。因为他拒绝“转化”，狱警不让他吃饱，不让洗漱，不让大小便，不让喝水，不让他睡觉，经常罚站，还经常被打倒在地，被逼迫坐塑料带棱的小凳子，两腿并拢，两腿中间夹纸，掉了就被殴打。逼迫看邪党污蔑法轮功的电视片。

因为温继宗不“转化”，将他劫持到北京大兴团河劳教所非法劳教两年零三个月。



▲酷刑示意图：摧残性灌食

在劳教所里，狱警利用犯人残忍地折磨温继宗，强迫他长期罚站，不让睡觉，不让上厕所，不让吃饱，喝水受控制，他经常被犯人殴打，逼长期坐小凳子，凳子面上有菱角把臀部都磨破，坐姿要两腿并拢，两腿之间夹纸，纸要掉下来，包夹就拧腿，扇耳光。为了不让他睡觉，拿圆珠笔扎眼睛、扎鼻子、扎耳朵、扎脚脖子，每隔半个小时扎一次。包夹犯人还往他身上、头上、嘴里吐痰，狱警倪振雄、将文莱等指使犯人暴力“转化”温继宗，把他的脚趾甲盖踢掉，又把他关押到牢中牢的集训队，在那里狱警把他绑在死人床上四个月，从二零零四年八月八日到二零零四年十二月八日。因为温继宗不“转化”，狱方又给他加期三个月。

二零零八年五月二十三日，温继宗向人讲述法轮功真相遭恶告，被非法劳教两年半。在北京团河劳教所里再遭到惨无人道的酷刑折磨，狱警指使犯人对他打骂、体罚、虐待，长时间不让洗漱，不让睡觉、不让大小便，三个人一个班组包夹他，不让他睡觉，一合眼就是一个耳光；长期罚站，夜里一点多睡觉，五点就被叫起罚站，有时他不知不觉摔倒了，包夹就一顿打。狱警尹洪刚还亲自用报纸糊一个帽子扣在他头上，使他呼吸困难。

二零零九年八月，温继宗被关在小号，长时间逼迫蹲军姿，蹲不了就殴打，还不让吃饱饭，一顿只给一点米饭或一块馒头，饿的他饥

肠辘辘。

## 遭非法判刑一年半

二零一九年十月二十九日，温继宗因发明慧挂历遭人恶告，被绑架、非法判刑一年半。他一直被非法关押在密云看守所，在那里也同样遭受残酷的折磨。

温继宗虽然从黑监狱出来，但是回到家中，依然还有中共人员对他跟踪、监视、骚扰，使他和家人不得安宁。

即使遭受到这样无休止的迫害，温继宗还是想要对迫害他的中共公检法人员说：法轮功是佛法，是教人向善的正法。做一个真善忍的好人没有错。而迫害法轮功学员、真正破坏法律实施的是你们，因为你们把“上面”的所谓命令当作法律来执行，但最后你们是要承担罪责的。人在做，天在看，坏事做尽终将报。停止迫害法轮功学员，希望你们有个正确的选择，生命才会走向美好。◇

## 北京法轮功学员潘航 遭监视居住、出行

北京法轮功学员潘航，因讲述法轮功真相，2021年12月被不明真相的人恶意举报，被非法拘留10天，从北京东城区拘留所回来后居住在海淀区双榆树南里二区家中。至今居住期间，南里二区负责的片警（甄警察，18601173826）先后三次在警务站把他叫去，再有一拨人穿警服敲门上家一次。计有四次让他签字放弃大法修炼。潘航对他们讲述修炼法轮功在工作、学业及家庭中的多方面受益之处，没有签字。从2022年1月24日开始，已安排人员每日对潘航24小时监视居住和出行，家门口楼层的电梯厅24小时有两人蹲点。◇